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1. \Kfa vwoAoyloBel pe tov ovvbeto TOmO oAokAfpwong tpameliov (N=4) 10
OAOKATIpOUA

I =jxlnxdx

No Bpedel 0 eldyioto N dote 10 o@dAua ue tov cdvBeto THmO OlokANpwong
- tpometiov va Eivol pikpotepo Tov 107,

2. Eoto ¢ =1(0), ¥i=0.1,...n 0mov /,(x) 1a tolvdvopa Lagrange. No. amodeizbovv ot
akOAovBeg TavTdTNTEC:
i 1, otav j=0
Yex’ =40, orav j=1,2,..n
i=0

(D" xyx,..x,, orav j=n+1

=X

3. Aivetoin elooon x=1+ 5 (1)

bt’{Na deifete 0T £xer povadikt) Adom p oto Sdotnpa [0,2].
Na eetdoete av givar e£a0QaAIGUEVT] 1| GUYKAION TNG YEVIKTG EMAVOANTTIKIG

A—X;

2

peboodov x,,, =1+ . k=0.1,2,... om hdon p g (1) yua k66e x, €[0,2].

YS Na yivovv 3 emovorfyelg g pebodov pe apyxd x, =0.75, v v apocéyyion
mgAvong p g (1).
6oec eMIALOV EMAVAAYELS TTPEMEL VOL YIVOLY OGTE TO GQAALA VO efval PiKpOTEPO

amo/10™*
@/l{c]na gtvar ) TayvTTo ovyKAong g pebddov; (Le artioAdynom).

4. Aiveton to ypappikd cvomua Ax =5 omov

2 20 -6 —201
A=10 2 -1}, b=|-13].
2 1 10 [ 28
Na eEetdoete av umopel vo epappootel 1 enavornmky uédodog Gauss-Seidel ko ov
vai va yivouv 2 emavaAfyels pe apxikod didvooua to undeviko divoopa/No Sobei
EMIONG L0 EKTIUON TOV GOAALATOG, 0TN 2" EXAVAAN YT, TOV VO U1V ¥PTCIHOTOLEL ToV
mivoka emavolqyeav tng pebddov Gauss-Seidel kon pe tn Pondeln. KaTEAANANG
S10VOGLATIKAG VOPLAC TNG EXAOYTS GOS KOl TNG OVTIOTOLNG PUOIKTG VOPLE TIVOKA.

AIVETOL T YEVIKY] EKTIUNGT GOOALATOS 'x“‘)—x“< .llx(k)_x(k—l)”, 6mov B o avricTotyog

EMOVOANTITIKOG TivaKac.
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